



رئیس فدراسیون والیبال و تالان تیم پرتکتیو مسافرت ایران برای انتقال صابر کاظمی به ایران خیر داد

## رئیس فدراسیون والیبال خبر داد: صابر کاظمی به ایران منتقل می‌شود

به گزارش پیام آشنا، صابر کاظمی ملی‌پوش سابق والیبال ایران که در باشگاه ایران قطر حضور داشته و در اردو جمع شنبه (۱۸ مهر ۱۴۰۴) به کما رفته و در بیمارستانی در قطر بستری است.

میلا توتوی رئیس فدراسیون والیبال در مورد آخرین وضعیت صابر کاظمی به ایسنا گفت وضعیت صابر کاظمی نگرده است. تب گذشته با آفتی صالح‌البدنی سفیر ایران در قطر گفت‌وگو داشتیم و تالان و رایزنی می‌کنیم تا با توافق بیمارستان قطر و هوایی‌های قطر با همان مستگلهایی که الان وجود دارد، آفتی کاظمی را به ایران منتقل کنیم.

او اضافه داد اگر این کار را بکنیم شاید بتوانیم نظر قطعی‌تری در مورد وضعیت او بدهیم. ما این حال

تعبیری در وضعیت او وجود نداشته است. توتوی در واکنش به اینکه خبرهای ضد و نقیضی از جمله پایین آمدن سطح هوای ایران برای بازیکنان شنیده می‌شود، گفت سطح هوای قطر و شرایطی از جمله هوای تهران و مشهد است. او اضافه کرد که در این موضوع هم می‌کنیم اخبار ضد و نقیضی را اعلام نکنند چون خانواده ایشان تحت فشار و مردم هم نگران هستند نباید هم بی‌دلیل آنها را وحشتناک و یا بی‌دلیل نگران کنیم.

مرجع اطلاعاتی در مورد آفتی کاظمی فدراسیون والیبال است و ما هم بی‌وقفه در این مورد اطلاعاتی را می‌گیریم. مردم در این مورد فقط به اخبار رسمی رجوع کنند. رئیس فدراسیون والیبال همچنین در مورد ایملات زبانی که نسبت به علت حادثه اتفاق افتاده

برای صابر کاظمی وجود دارد و وجود گمراهی‌هایی مختلف تصریح کرد که در حال حاضر تمام تمرکز ما بر روی سلامت صابر کاظمی است. فرصت داریم و مستندات لازم هم در حال جمع‌آوری است. قطعا باید از مشخص شدن شرایط پزشکی او این موضوع هم پیگیری خواهد شد. او در پاسخ به پرسش دیگری مبنی بر اینکه باشگاه قطر با فدراسیون والیبال ایران همکاری‌های لازم را در مورد وضعیت صابر کاظمی دارد یا خیر؟ گفت به‌گفته همکاری دارد. مسافرت ایران در قطر کمک‌های زیادی انجام می‌دهد. فدراسیون والیبال قطر همکاری‌های زیادی دارد و امیدوارم نتیجه همه این کمک‌ها این باشد که خبر خوشی را در مورد صابر کاظمی اعلام کنیم.

## بدن‌های خاموش در شهرهای بی‌تحرک

فناوری‌های ارتباطی را گسترش داده اما شهرنشینان تنها و تنها در جاهایی که صحنه‌های جای میمان و بازگردد، بدن انسان مدون در حالتی زندگی روزمره تجرد شده است. از منظر جامعه‌شناسی ورزش، این صحنه‌ها بدن، خلوتی جامعه است و ورزش شهروندی ذوق، نوعی بازگرداندن بدن به حافظه اجتماعی است. بازسازی پیوند میان انسان و فضای میان فرد و شهر، وقتی مردم دوباره در بازگشت می‌یابند، در شهرها راه می‌روند و در میدان‌های بی‌تحرک، شهر از زخمت بیرون می‌آید.

امروز کالاهای توسعه‌یافته و در مین حال آمده درگیر تضادی بنیادین‌اند. رفاه تکنولوژیک از یکسو و رکود حرکتی و فرسودگی روانی از سوی دیگر. شهروندان میان نمود، ترفیقه، اضطراب اقتصادی و شبکه‌های مجازی از بدن خود فاصله گرفته‌اند.

در چنین فضایی، ورزش شهروندی می‌تواند نقش «کسین اجتماعی» را ایفا کند. مردم با بازی جمعی برای شهرهایی که از آلودگی و فشار زندگی روزمره به تنگ می‌روند، بازی‌های جامعه‌شناسان نشان از آن دارد که مشارکت ورزشی، حسی تلقی، سرمایه اجتماعی و اعتماد میان شهروندان را تقویت می‌کند. در واقع باید اذعان داشت که ورزش، شکل مدرن گشت‌و‌گام است. در چنین فضایی اما شهروندی‌ها، مدیران شهری و نهادهای مدنی باید درک کنند که ساخت مسیر دوچرخه‌سواری یا بازی‌های ورزشی سرمایه‌گذاری در جان انسان‌هاست. شهری که به بدن‌هایش میدان نمی‌دهد، در باز و روحش را از دست خواهد داد. توجه به این امر در مدارس اهمیت دوچندان می‌یابد. مدارس غیرنظامی امروزه در ایران تان‌های چند صد متری تشکیل می‌شوند که بدن فضای لازم برای ورزش است و معمولاً رنگ‌های ورزشی به رنگ‌هایی برای بازی‌های بی‌تحرک تبدیل شده و خیلی نور نیست که در سایبان بعد از شهروندی بی‌هوای شوم با کمترین قدرت تحرک و بیشترین اتصالات ساختاری-فضایی.

ورزش شهروندی امروز البته دعوتی است به بیادری جمعی و میزبان این دعوت نهادهایی هستند که می‌توانند بازی‌ها را با وجود ناآرامی‌های بسیار، بودجه ورزش شهروندی را صرف بر کردن چاله چوله‌ها و زود بندهای سیاسی و اقتصادی کرده‌اند.

جوادی‌ساز  
Alborz.payam@gmail.com

## انگلیز و راه طولانی پیش روی روسوئری

سرمربی میلان پس از پیروزی شگرفش برابر فیورنتینا گفت به نظرم خوب بازی کرده و موقعیت‌های خوب گلزنی را ایجاد کردیم. باید از این پیروزی لذت ببریم اما راه رسیدن به اهدافمان هنوز طولانی است.

به گزارش پیام آشنا، میلان یکشنبه شب (۲۷ مهر) در یکی از بازی‌های هفته هفتم سری A از فیورنتینا پذیرایی کرد و توانست با نتیجه دو بر یک برابر میلان به پیروزی برسد تا با ۱۶ امتیاز، پانزدهمین تیم در صدر جدول رده‌بندی قرار بگیرد.

به‌تعلق از فوتبال ایتالیایی میلان، سرمربی میلان، در نشست خبری پایان بازی گفت: به نظرم تیم بازی خوبی را ارائه داد و به استثنای گلی که فیورنتینا به ثمر رساند هیچ فرصت واقعی به حریف نماندیم. می‌شد از دریافته کردن این گل جلوگیری کرد ولی مافروست‌ها را ایجاد کردیم و بعد از گل، بازیکنان واکنش عالی نشان دادند. کار آسانی نبود و من از عملکردشان بسیار راضی‌ام. او اضافه داد: این بازی عمل بیشتری از خیمس داشت اما ما می‌توانیم به بازی بدون مهاجم نوک عادت کنیم. حوفا چندین بار از وسط زمین حمله کرد و این مزیت بزرگی برای ما است، چون می‌توانیم منطقه جریمه را با چند بازیکن برکنیم.

انگلی در باره پناهنی‌ن نخست تیمش هم گفته من بدم که به ایلوو گتم پناهنی را بزنم اما فوفا هم پناهنی‌ن خوبی است. فقط باید در صد پناهنی‌های هدر رفته را در آینده کاهش دهیم.

## تیم ترسانک لمپارد در راه لیگ جزیره

فرانک لمپارد از کانتی‌ی سیتی تیمی مدعی و ترسانک ساخته که صعود به لیگ برتر را شانه گرفته است.

به گزارش پیام آشنا، کانتی‌ی سیتی با فرانک لمپارد، هافبک سابق چلسی، به روند رو به رشدش ادامه می‌دهد. او فصل گذشته توانست کانتی‌ی را به پلی‌آف چمپیونشیپ برساند جایی که این تیم در نیمه‌نهایی با اختلاف کمی به سالفورد باخت اما مدت زیادی طول کشید تا این تیم به شرایط خوب بازگردد این هفته کانتی‌ی سیتی در ورزشگاه سوسیامی از ران بلکنر را با نتیجه دو بر صفر شکست داد. این برد به این معنی است که تیم لمپارد ۱۰ بازی بدون شکست در چمپیونشیپ داشته و پنج بازی اخیر نیز در ورزشگاه راسته نکه داشته است.

کانتی‌ی در این درخشش بخت اول صعود به لیگ برتر انگلیس در فصل آینده است.

چلسی به‌تکلیف سابق لمپارد نیز فاصله زیادی با صدر جدول لیگ برتر ندارد. تیم آنزو مارسانکا تنها پنج امتیاز از آرسنال صدرنشین عقب است. ای‌های لندن نیز این هفته با نتیجه سه بر صفر ناتینگهام فرست را از پیش رو برداشتند.

## سازه شمشکی: اسکی‌بازان المپیک به کمپ تمرینی اروپا اعزام می‌شوند

الیاون و صحرانوردی را به اردوهای خارج از کشور اعزام کنیم. در این اردوها مراحل انتخابی ورزشکاران و شرایط کسب سهمیه انجام خواهد شد. هفته گذشته با رایزنی برای روانی اروپا اقدام کردیم. تا این لحظه کشورمان موفق به کسب چهار سهمیه قطعی برای بازی‌های المپیک زمستانی ۲۰۲۶-۲۰۲۷ کورتینا شده است که شامل یک سهمیه در بخش بانوان و یک سهمیه در بخش مردان رشته الیاون و همچنین یک سهمیه در بخش بانوان و یک سهمیه در بخش مردان رشته صحرانوردی است. رئیس فدراسیون اسکی عنوان کرد در حال حاضر پنج ورزشکار شامل سه بانوی اسکی‌باز

و دو اسکی‌باز مرد واجد شرایط حضور در رقابت‌های المپیک هستند که باید از میان آن‌ها نفرات نهایی بر اساس عملکرد در اردوها و مسابقات انتخابی مشخص شوند. این اردوها از نیمه آبان‌ماه در کشورهای اروپایی از جمله ایتالیا سوئیس و اتریش برگزار خواهد شد. در رشته صحرانوردی سهمیه بانوان قطعی است و ورزشکار ما به‌همراه تیم ارمنستان در یک اردوی مشترک از نیمه آبان در فیلادلفیا تمرین خواهد کرد. در بخش صحرانوردی مردان نیز منتظر اعلام نهایی فهرست واجدان شرایط از سوی فدراسیون اسکی هستیم تا با اس‌ان، ان‌بزنه اردوها و انتخابی‌ها را مشخص کنیم.



رئیس فدراسیون اسکی گفت: اسکی‌بازان المپیک ما برای حضور در مسابقات تدارکاتی و کمپ تمرینی، راهی کشورهای ایتالیا، سوئیس و اتریش خواهند شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، بهرام سلوه شمشکی درباره لیگ رولر اسکی، گفت: مسابقات لیگ رولر اسکی ظرفیت خوبی ایجاد کرد. این رشته پیش زمینه اسکی صحرانوردی است که در تابستان برگزار می‌شود. این دوره از مسابقات با حضور ۲۲ ورزشکار در گیلان برگزار شد. وی افزود: در زمستان با توجه به شرایط روایت و تعیین منابع مالی سعی داریم تیم‌های

## نخستین آزمون تدارکاتی فوتبال زنان ایران برابر هند در تورنمنت سه‌جانبه

به گزارش پیام آشنا، تیم ملی فوتبال زنان ایران امروز (سه‌شنبه ۲۹ مهر) در نخستین دیدار تدارکاتی خود به مصاف تیم ملی هند می‌رود. این مسابقه در چارچوب تورنمنت سه‌جانبه‌ای است که با حضور ایران، هند و نیال در شهر شیونگ هند برگزار می‌شود.

تیم ملی فوتبال ایران که خود را برای حضور در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا آماده می‌کند نخستین فینالی رسمی پاییز را با این دیدار آغاز خواهد کرد. هدف اصلی کادر فنی ستجش آمادگی فنی و بدنی بازیکنان در برابر یکی از تیم‌های متعلقه است.

در تازه‌ترین رده‌بندی فیفا تیم ملی زنان ایران



هرچند بعدها به دلیل کنتر گلشنه شدن هند از گردونه رقابت‌ها نتیجه این بازی هم از جدول مسابقات حذف شد.

تورنمنت سه‌جانبه هند با حضور تیم‌های هند ایران و نیال از تاریخ ۲۸ مهر تا ۳ آبان در شهر شیونگ برگزار می‌شود. ملی‌پوشان ایران در روزهای ۲۹ مهر و ۳۰ آبان به ترتیب مقابل تیم‌های هند و نیال قرار خواهند گرفت.

بسیار توکمین دوره رقابت‌های جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا از یک تا ۲۱ مارچ ۲۰۲۶ (۱۰ اسفند ۱۴۰۴ تا یک فروردین ۱۴۰۵) به میزبانی کشور استرالیا قرار است برگزار شود و شهرهای سیدنی، گلد کوست و پرت هم میزبان مسابقات هستند. تیم ملی کشورمان نیز در این دوره از مسابقات بر اساس قرعه کشی انجام شده در گروه A با تیم‌های استرالیا، کره جنوبی و فیلیپین هم‌گروه هستند.

## برد قاطعانه دختران والیبال ایران در آغاز بازی‌های آسیایی

رئیس آغاز شد و تا هفتم آبان با برگزاری ۲۵ دیدار پیگیری می‌شود.

تیم ملی والیبال زیر ۱۸ سال دختر ایران یکی از ۱۲ تیم شرکت‌کننده در این بازی‌هاست که با تیم‌های بحرین (میزبان) و قطر در گروه نخست مقدماتی هم‌گروه است. تیم ایران از ساعت ۲۰ (یکشنبه ۲۷ مهر) در نخستین مسابقه خود در مرحله مقدماتی به مصاف قطر رفت و سه بر صفر پیروز شد.

ست اول: ۲۵ بر ۶  
ست دوم: ۲۵ بر ۴  
ست سوم: ۲۵ بر ۶

شاگردان لی دو هی در ایران از ساعت ۱۹:۳۰ دقیقه دوشنبه ۲۸ مهر در دومین مسابقه خود به مصاف بحرین میزبان این بازی‌ها می‌روند.

آینا ولی نژاد، مصومه قلمی، طبقه‌ی، هستی واحدی، امیا افروزی، یلنا جعفری، پستا آهتکوب‌رو،

میبتا کریمی، آینا باقرنیا، ستایش سادات حسینی، نگار حسینی، نگار عباسی و الوتاهامیونی را بازیکنان تیم ملی زیر ۱۸ سال دختر در مسابقات بحرین است.

لی دو هی به عنوان سرمربی، مرگان حسن زاده (سرپرست)، سرگل عزیزانه (مربی)، مانده حامدی (مترجم) و راضیه دوستی (آنانلیزور) کادر فنی تیم ملی زیر ۱۸ سال دختر هستند.

تیم ملی والیبال دختران زیر ۱۸ سال ایران در نخستین مسابقه خود از بازی‌های آسیایی بحرین به پیروزی رسید.

به گزارش پیام آشنا، سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان از ۳۰ مهر تا نهم آبان به میزبانی بحرین برگزار می‌شود و مسابقات والیبال دختران از ۲۷ مهر یعنی سه روز زودتر از مراسم افتتاحیه

## فراخوان عمومی مزایده

اداره کل بهزیستی استان البرز در نظر دارد نسبت به واگذاری صلحی ساختمان آموزشی ماهدشت در قالب قرارداد اجاره یکساله اقدام نماید. لذا متقاضیان محترم به مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیک دولت به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) نسبت به دریافت اسناد و شرایط برگزاری مزایده اطلاع حاصل نمایند.

شناسه آگهی: ۲۰۳۰۹۷۰

روابط عمومی اداره کل بهزیستی استان البرز

